

کی طرف رواں دواں ہے چاہیے تو یہ تھا کہ مسلمان اس کارزار حیات میں سب سے مقدم ہوتے جیسا کہ ان کے اسلاف اور بزرگوں کا یہ طریقہ رہا ہے لیکن انہوں نے اپنے آبا و اجداد کی میراث کو چھوڑا اور آج غیر قومیں ہمارے علمی ورثے سے مستفید ہو رہی ہیں چنانچہ یہی ہونا علامہ اقبالؒ نے رویا ہے ۔

مگر وہ علم کے موقی کتابیں اپنے آبا کی جو دیکھیں ان کو یورپ میں تو دل ہونا ہے سپارہ پاکستان جو کہ اسلامی ممالک کے لیے ایک قلعہ کی مانند ہے یہاں پر شرح خواندگی مایوس کن حد تک کمزور ہے ضرورت اس بات کی ہے کہ یہاں پر اس شرح کو بڑھانے کی کوشش کی جائے اس سلسلہ میں بنیادی بات کتابوں کی اشاعت و ترویج ہے کہ سب سے پہلے ایسی کتابیں آجائیں جو ہماری ملی ترقی کے ساتھ مادی میدان میں بھی کارآمد ثابت ہوں تاکہ ہماری نسلیں ہماری تاریخ ثقافت تمدن فنون اور کارہائے نمایاں سے واقف ہو سکیں۔

علمی میدان خواہ معاشیات کا ہو یا ریاضیات کا، سائنس کا ہو یا فزکس اور کیمیا کا انجینئرنگ کا ہو یا عمرانیات کا کہ باقی کا نظام ہو یا ٹیکنالوجی کا اسی طرح اخلاقیات، ایمانیات اور ہمارے مسلمان ہونے کے ناطے جن علوم سے ہمیں بہرہ ور ہونے کی ضرورت ہے مثلاً تفسیر، حدیث، فقہ، اصول فقہ، علم کلام و عقائد و تاریخ اسلام کے علاوہ ادب، نظم و نثر اور وہ تمام علوم جن سے ہم استفادہ اور رہنمائی کر سکتے ہیں۔

ادارہ نیشنل بک فاؤنڈیشن صوبہ سرحد جو کہ وفاقی وزارت تعلیم کے زیر اہتمام کام کر رہا ہے کتابوں کی تقسیم اور ترویج علوم میں بنیادی کردار ادا کر رہا ہے فی زمانہ تعلیم بنیادی ضروریات میں شامل ہے حکومت وقت کو چاہیے کہ تعلیم کا مفت انتظام کرے۔ نیشنل بک فاؤنڈیشن سرحد کی کارکردگی اگرچہ بہتر ہے تاہم ادارہ دینی لٹریچر، تفسیر حدیث، فقہ، اسلامی تاریخ اور اسلامیات کی اہم مستند کتابوں کی طباعت اور علمی و دینی حلقوں میں اس کی مفت تقسیم کا اہتمام کرنا چاہیے۔ (ابو محمد یوسفزائی)

یہ ہے کہ گذشتہ دو تین سال سے کاغذ کی گرانی، کتابت، طباعت اور بائینڈنگ پر قارئین سے گزارش پر دوہرے اخراجات کے باوجود "الحق" نے اپنے قارئین کو سالانہ زر تعاون میں اضافہ کی زحمت نہیں دی مگر اب جبکہ وسائل کی قلت، شدید مہنگائی اور اخراجات کی کثرت کے پیش نظر قارئین سے اصل لاگت کی بنیاد پر تعاون کے بغیر ادارہ کے لیے کام کرنا ممکن نہیں رہا اس لیے اپنے کرم فرماؤں اور مخلصین سے یہی درخواست ہے کہ آئندہ صرف ۱۰ روپے کا اضافہ اور وہ بھی ایک دینی ادارہ کی سرپرستی اور تعاون کی نیت سے قبول فرما کر سالانہ چندہ ۶۰ روپے بھیجا کریں، خدا کرے یہ معقول اضافہ قارئین کیلئے بارخاطر نہ ہو۔ اللہ تعالیٰ سب کو اجر عظیم عطا فرمائے۔ (ادارہ)